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شمار کودکان کشته شده در غزه از تلفات ۴سال جنگ در سراسر جهان بیشتر است

کمیسار کل آژانس امدادرسانی و کاریابی آوارگان فلسطینی )آنروا( گفته جنگ غزه، جنگی علیه کودکان 
است. فیلیپ لازارینی گفته تعداد کودکان کشته شده در نوار غزه طی 4ماه جنگ بیشتر از تلفات 4سال 

درگیری در سراسر جهان است. / رویترز

شهادت یکی از رهبران حماس در حمله پهپادی به لبنان 
یکی از رهبران جنبش حماس در حمله پهپادی ارتش رژیم صهیونیستی به شهادت رسیده است. 
هادی مصطفی در اردوگاه الرشیدیه شهر صور لبنان به شهادت رسیده است. / وبگاه قدس الاخباریه

عدد خبر

جهان‌نما

بمباران مرکز توزیع کمک‌های 
بشردوستانه در رفح 

تارنمای خبری غزه تایمز در صفحه 
کاربری خود در شبکه‌های اجتماعی، 
ویدئویی را از بمباران مرکز توزیع 
کمک‌های بشردوستانه سازمان آنروا در 
غزه توسط رژیم صهیونیستی منتشر 

کرده است. در این حمله که در شهر رفح رخ داده 5فلسطینی به 
شهادت رسیده و شماری نیز زخمی شده‌اند. وزارت بهداشت غزه با 
صدور بیانیه‌ای از افزایش شمار شهدای غزه به ۳۱هزار و۱۱۲نفر و 

مجروحان به ۷۲هزار و۸۸۹نفر خبر داده  است.

بمباران؛ لحظاتی پس از رها کردن 
کمک‌های غذایی بر فراز غزه 

سارا ویلکینسون، فعال حقوق بشر 
با انتشار ویدئویی در صفحه کاربری 
خود در شبکه اجتماعی ایکس 
)توییتر سابق( نوشته: این دقیقا 
لحظاتی پس از رها کردن کمک‌های 

هوایی مصر و بلژیک بر فراز غزه است. رژیم اسرائیل دقیقا 
همان مکانی را بمباران می‌کند که فلسطینیان برای 

برداشتن کمک‌ها به آنجا رفته‌اند.

داستان ناشنیده غزه 
انتشار ویدئویی از شهادت منتصر 
عید فلسطینی‌ای که برای دریافت 
کمک‌های بشردوستانه در شمال غزه 
رفته اما هرگز بازنگشته، در شبکه‌های 
اجتماعی پربازدید شده است. این 

فیلم را برادر منتصر که به‌دنبال او رفته بود منتشر کرده است. 
کاربران شبکه‌های اجتماعی با اشاره به جنایت اسرائیلی‌ها در 
تیرباران کردن این غیرنظامی فلسطینی نوشته‌اند: این یکی 

از میلیون‌ها داستان ناشنیده غزه است!

جهان مقاومت

فراخوان حماس برای شکستن محاصره 
»مسجدالاقصی«

جنبش مقاومت اسامی فلسطین )حماس( در 
پی تدابیر امنیتی رژیم صهیونیستی در اطراف 
مسجدالاقصی و جلوگیری از ورود فلسطینی‌ها به 
این مکان مقدس، روز چهارشنبه فراخوانی را برای 
شکستن محاصره آنجا صادر کرد. در بیانیه حماس 
آمده است: »ما از ملت فلسطین در کرانه باختری 
می‌خواهیم که برای شکستن تدابیر رژیم اشغالگر و 
ناکام گذاشتن توطئه‌های آن به مسجدالاقصی بروند. 
ما از اهالی کرانه باختری می‌خواهیم که در حمایت 
از مسجدالاقصی و ملت استوار فلسطین در نوار غزه، 

با رژیم اشغالگر مقابله کنند.« / خبرگزاری شهاب

حمله راکتی مقاومت به شهرک‌های 
صهیونیستی اطراف غزه

شهرک‌های  دیروز  فلسطین  مقاومت 
صهیونیست‌نشین اطراف نوار غزه را هدف حمله 
راکتی گسترده‌ای قرار داد. در پی این حمله، آژیر 
خطر در بسیاری از شهرک‌های اطراف نوار غزه به 
صدا درآمد. همچنین گروهان‌های قدس صحنه‌هایی 
از هدف قرار دادن نیروها و ادوات جنگی اشغالگران 
اسرائیلی در خیابان دهم و مناطق جنوبی شهر غزه را 

منتشر کرد. /مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

مشاور امنیت ملی عراق: منکر حضور 
موساد در اربیل نیستیم

مشاور امنیت ملی عراق اعلام کرده که حضور عناصر 
سرویس جاسوسی رژیم صهیونیستی )موساد( در 
اقلیم کردستان عراق را رد نمی‌کند. قاسم الاعرجی با 
اشاره به حمله سپاه پاسداران به مقر موساد در اربیل 
گفته منکر حضور موساد در اقلیم کردستان نیست. 
این مقام عراقی گفته: »مسعود بارزانی، رئیس حزب 
دمکرات اقلیم کردستان عراق به من اجازه داد تا 
هر مکانی که مشکوک به حضور موساد است را 
جست‌وجو و بازرسی کنم. منکر حضور افراد دارای 
پاسپورت خارجی از کشورهای اروپایی که با موساد 

در اربیل همکاری می‌کنند، نیستم.«/ شبکه العهد

عملیات ضدصهیونیستی در کرانه باختری
منابع عبری‌زبان از وقوع عملیات ضدصهیونیستی 
در ایست بازرسی النفق در غرب بیت لحم خبر 
دادند. به‌گفته این منابع، در این عملیات 2نظامی 
صهیونیست با سلاح سرد مورد حمله قرار گرفته و 
مجروح شدند. صهیونیست‌های اشغالگر به سمت 
مجری عملیات تیراندازی کرده و او را به شهادت 
رساندند. مجری این عملیات ضدصهیونیستی 
در ایست بازرسی النفق محمد مراد ابو حامد پسر 
14ساله فلسطینی و از ساکنان روستای الخضر بوده 

است. / الجزیره

هشتگ

مایک والاس 
نماینده پارلمان اروپا

فرقی نمی‌کند نسل‌کشی در غزه باشد یا کشتن 
صدها هزار نفر از ضعیف‌ترین افراد جامعه کشورهای 

دیگر ازجمله کوبا یا اعمال تحریم برای تغییر رژیم؛ 
رژیم توتالیتر آمریکا و دست نشانده‌هایش نام 
جنایت‌هایشان را ترویج دمکراسی می‌گذارند.

معتصم دلول
روزنامه‌نگار فلسطینی

احمد سلیم همکلاسی من در دبیرستان در 
دسامبر2023 همسر و فرزندش را در بمباران خانه پدر 
همسرش از دست داد و امروز صبح)چهارشنبه( نیز در 

بمباران اسرائیل خودش کشته شد. نسل‌کشی غزه 
را متوقف کنید.

هوارد بکت 
فعال حقوق بشر انگلیسی 

زید خلیفه در مجتمع پزشکی رام‌الله، توسط 
ارتش اسرائیل به قتل رسید. از 7 اکتبر تاکنون 

430فلسطینی ازجمله 115کودک و 3زن در کرانه 
باختری به قتل رسیده‌اند. اقدامات اسرائیل دفاع از 

خود نیست؛ ظلم است.

دریچهکیوسکدریچه

هزار و یک مانع برای کمک‌رسانی به غزه از طریق دریا

نیروهای ویژه انگلیس به هیچ‌کس پاسخگو نیستند

خوزه آندرس، سرآشپز مشهور و فعال حقوق بشر که 
کارزاری برای کمک به فلسطینیان در نوار غزه به راه انداخته، 
 قصد دارد 200تن غذا را از طریق دریا با کشتی اسپانیایی
 Open Arms از مسیر قبرس، اردن و امارات متحده عربی 
به غزه برساند اما واقعیت این است که حتی اگر طی شدن مسیر 
دریایی با موفقیت انجام شود، با توجه به‌شدت فاجعه انسانی 
امروز در غزه و نیازهای گسترده و فوری ساکنان این منطقه این 
مؤثرترین راه برای کمک به نوار غزه نیست و باز کردن گذرگاه‌های 

زمینی که اسرائیل مسدود کرده است، کارآمدتر خواهد بود.

تحقیقات دادگاه‌های انگلیس درباره کشتار ۸۰ افغان توسط 
سرویس هوایی ویژه انگلیس در افغانستان در سال‌های۲۰۱۰ 
تا ۲۰۱۳ با ادای شهادت جانی مرسر، وزیر امور کهنه‌سربازان 
انگلیس وارد مرحله جدیدی شده و خبرهای نگران‌کننده‌ای به 
گوش می‌رسد. جانی مرسر روایت‌های تکان‌دهنده‌ای از قتل‌های 
زنجیره‌ای و تلاش نیروی ویژه برای مخفی‌کردن این اقدامات 
داشته است. در نبود نظارت دمکراتیک، دولت انگلیس می‌تواند 
بدون هیچ کنترلی این نیروها را هرچقدر که می‌خواهد به‌کار گیرد. 

روزنامه ال پائیس ]اسپانیا[

روزنامه گاردین ]انگلیس[

کیوسک

وقتی در مورد فسادهای مختلف در کشور صحبت می‌کنیم، 
شاید آنچه در وهله اول به ذهنمان خطور می‌کند وقوع 
فسادها باشد. اما آنچه در بازنگری می‌توانیم به آن پی ببریم، 
این است که این فسادها چگونه کشف شده و چگونه با آن 

برخورد شده است.
این مسئله‌ای است که معمولا مورد غفلت قرار می‌گیرد. نکته 
در اینجاست که فسادهای کشور، اولا سازمان‌یافته نیست 
و تخلفات موردی است، ثانیا در خود نظام کشف و برخورد 

می‌شود. این چیزی است که امتیاز ویژه کشور ماست.
به همین مناسبت به فعالیت‌های ارزشمند سال‌های اخیر قوه 
قضاییه در برخورد با مفاسد، در انواع مختلفش باید اشاره 
کرد که هم به کشف و هم به رسیدگی و برخورد با اینگونه 

مفاسد اقدام می‌کند.
با نگاهی به پرونده‌های سال‌های اخیر قوه قضاییه می‌توان به 

8دسته از این پرونده‌ها رسید: 

 نگاهی به تلاش‌های‌ قوه قضاییه در مبارزه با فساد

مبارزه با فساد در خود قوه‌قضاییه 
نخستین نقطه‌ای که باید سلامت و پاکدستی آن رصد و لکه‌گیری 
شود، قوه قضاییه است. موضوعی که قوه محترم به آن دقت لازم داشته 
و حاصل آن را می‌توان در محاکمه فرزندان معاون اول قوه قضاییه که 
قصد اخلال در پرونده‌های قوه را داشتند، دید. همچنین در حبس و 
شلاق طبری از مدیران ارشد قوه و حبس و انفصال دائم سعید مرتضوی، 

قاضی کهریزک.

پرونده‌های اقتصادی
مفاسد اقتصادی که گلوگاه پیشرفت کشور را هدف قرار داده و عفونی کرده‌اند، نیاز به ضدعفونی ویژه دارند. 
بدین‌منظور قوه قضاییه مجتمع‌های قضایی تخصصی تشکیل داده و به‌صورت ویژه به آن پرونده‌ها رسیدگی 
می‌کند. تسویه و بازگرداندن تمام بدهی‌های بابک زنجانی با احتساب تورم و به نرخ یورو  به بیت‌المال؛ برخورد با 
فساد رانتی چای دبش که توسط خود دولت کشف و در قوه قضاییه رسیدگی شد و برخورد با سلاطین سودجوی 

سکه و شکر و قیر و پرونده نیشکر هفت‌تپه و... از این دست‌اند.

پرونده‌های امنیتی
 امنیت رکن پیشرفت و عزت کشور است. به همین‌خاطر قوه قضاییه با اشد وجه با متهمان امنیتی برخورد می‌کند. 
از این موارد می‌توان به محاکمه و اعدام عبدالمالک ریگی، محاکمه و اعدام حبیب اسیود رئیس گروهک الاحوازیه 

و محاکمه و صدور حکم اعدام جمشید شارمهد، مسئول گروهک تندر اشاره کرد.

مبارزه با فساد در قوای دیگر 
قوه قضاییه برای اینکه حاکمیت را از آلودگی‌های احتمالی 
پاک کند، هیچ ملاحظه‌ای ندارد؛ چراکه دوام انقلاب را در 
دوام مبارزه با فسادهای محتمل و موجود می‌داند. به برخی 

از این برخوردها توجه کنید:
 قوه مجریه: قوه قضاییه بی‌هیچ ملاحظه‌ای فساد در قوه 
مجریه را بررسی و برخورد می‌کند. محاکمه رئیس اسبق 
سازمان خصوصی‌سازی‌ )پوری حسینی( و رئیس سابق 
هلال‌احمر )اصغر پیوندی( و محاکمه 6مدیر ارشد سایپا از 
این دست‌اند. ناگفته نماند رئیس قوه مجریه امروز، خود مرد 
اول قوه قضاییه دیروز بوده و یکی از دلایل آمدن خود به 
دولت را زدن ریشه فساد از ابتدای چرخه‌اش که در فضای 

اجرایی است، بیان کرده است.
قوه مقننه: قوه قضاییه به پرونده‌های نماینده‌های متخلف، 
به سرعت و دقت ورود می‌کند که می‌توان به رسیدگی 
و دادن حکم اخلال دو نماینده سابق زنجان )فریدون 

احمدی( و ابهر )محمد عزیزی( در بازار خودرو اشاره کرد.
شهرداری‌ها و شورای شهرها: شهرداری‌ها و شوراهای 
شهر می‌تواند یکی از نقاط فسادخیز کشور باشد که قوه 
قضاییه با اشراف به این نکته، به پرونده تخلفات این حوزه 
ورود کرده و حکم داده است. به‌عنوان مثال می‌توان به 
پرونده شهردار و شورای شهر کمال شهر در آبان1402، 
شورای شهر لواسان در آذر1402، شورای شهر پاکدشت در 
دی1402و شورای شهر مهاباد در بهمن1402 اشاره کرد.

نیروهای نظامی و انتظامی: قوه قضاییه هیچ ملاحظه‌ای 
در برخورد با متخلفین نظامی و انتظامی ندارد و اگر خطایی 
از آنها سر بزند، با قوت ورود و برخورد می‌کند. به‌عنوان مثال 
عاملین حادثه هواپیمای اوکراینی را محکوم و مجازات 
کرده است؛ از عامل سامانه دفاعی و فرمانده سامانه گرفته 
تا مسئول ستاد فرماندهی، فرمانده وقت پدافند هوایی و 

فرمانده وقت پدافند هوایی سپاه.

پرونده‌های فرهنگی-رسانه‌ای
فرهنگ و رسانه امروز به‌عنوان هوای مورد استشمام 
مردم ما و میدان تهاجم جدید به هویت و موجودیت 
ماست. قوه قضاییه با کسانی که قصد دارند این هوا 
را مسموم کنند به مبارزه برخاسته است. بازداشت 
و محاکمه روح الله زم و بازداشت امیر تتلو از این 

دست‌ است.

پرونده‌های بین‌المللی
قوه قضاییه 
توانست با 
اقدام به موقع و 
غرورآفرین خود 
در صدوردستور 
توقیف و ضبط 

نفت نفتکش آمریکایی، به نفع بیماران مظلوم و 
تحریم شده پروانه‌ای، برگ زرینی بر افتخارات خود 
بی‌افزاید. همچنین حکم به توقیف نفتکش‌های 
بریتانیایی، یونانی و... بعد از توقیف نفتکش‌های 
ایرانی، اقتدار ایران را در عرصه‌های بین‌المللی رقم 
زد. از دیگر دادگاه‌هایی که قوه قضاییه به شایستگی 
برگزار کرده، دادگاه محکومیت منافقین است که 

جنبه بین‌المللی پیدا کرده است.

نزدیکان مسئولان
قوه قضاییه، توصیه‌ناپذیر است به این معنا که 
به جرم هر مجرمی با هر نسبتی که با هریک 
از مسئولان نظام داشته باشد، با حدّت و دقّت 

رسیدگی می‌کند. 
به‌عنوان مثال می‌توان به برخی از این موارد 
اشاره کرد: فائزه و مهدی هاشمی فرزندان 
هاشمی‌رفسنجانی، محمدرضا رحیمی معاون 
اول احمدی‌نژاد، اسفندیار رحیم مشایی رئیس 
دفتر احمدی‌نژاد، عیسی شریفی معاون قالیباف 
در شهرداری، مهدی جهانگیری برادر معاون اول 
روحانی، شبنم نعمت‌زاده دختر وزیر صمت دولت 
روحانی، ولی‌الله سیف، رئیس بانک مرکزی دولت 
روحانی و احمد عراقچی معاون بانک مرکزی دولت 

روحانی.

 عزم راسخ عدلیه علیه فساد
متخلفان جزء

در نقطه مقابل دانه درشت‌ها که در زمینه‌های 
مختلف جرم مرتکب می‌شوند، گروهی از متخلفان 
هم هستند که یا از سر غفلت یا ناآگاهی و مانند آن 
دست به تخلف می‌زنند. قوه قضاییه در برخورد با 
این افراد از رأفت اسلامی استفاده کرده و اینگونه آن 
متخلفان را به دامان جامعه باز می‌گرداند. نمونه‌های 
این موضوع را می‌توان در تبدیل مجازات‌های 
زندان به مجازات‌های اجتماعی و عفوهای عمومی 
 ازجمله عفو عمومی اغتشاشگران سال گذشته 

ملاحظه کرد.


